



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΛΛΑΔΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΓΕΩΤ.Ε.Ε.

ΤΜΗΜΑ ΜΕΛΕΤΩΝ & ΤΕΚΜΗΡΙΩΣΗΣ
ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 64, 546 31 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ
ΤΗΛ.:2310 278817-8, FAX: 2310 236308
Δ/ΝΣΗ E-mail: info@geotee.gr

Θεσσαλονίκη, 13/10/2023
Αρ.Πρωτ.: Δ.Υ.

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Το Γεωτεχνικό Επιμελητήριο Ελλάδας συνεχίζει τη διοργάνωση **Διαδικτυακών Ενημερωτικών Εκδηλώσεων**, στα πλαίσια υλοποίησης του έργου "Ολοκληρωμένες Παρεμβάσεις για την ενίσχυση γνώσεων και δεξιοτήτων ανέργων Πτυχιούχων νέων έως 29 ετών, σε δυναμικούς τομείς του αναπτυξιακού μοντέλου της Οικονομίας" (ΟΠΣ 5076666) που υλοποιείται υπό την αιγίδα του. Οι επόμενες τρεις διαδικτυακές ενημερωτικές εκδηλώσεις που έχουν ως στόχο την καλύτερη και πληρέστερη ενημέρωση δυνητικών ωφελούμενων θα πραγματοποιηθούν:

Τετάρτη 18 Οκτωβρίου – 11:00

Τρίτη 31 Οκτωβρίου - 13:00

και

Δευτέρα 13 Νοεμβρίου – 11:00

Το εν λόγω πρόγραμμα κατάρτισης που παρουσιάζεται, περιλαμβάνει υπηρεσίες εξατομικευμένης συμβουλευτικής, εκπαίδευσης και πιστοποίησης για **1840 νέους άνεργους, πτυχιούχους από σχολές και τμήματα γεωτεχνικής κατεύθυνσης από όλη την Ελλάδα** (γεωπόνοι, δασολόγοι, γεωλόγοι και άλλες συναφείς γεωτεχνικές ειδικότητες). Το πρόγραμμα αφορά νέες και νέους, **έως 29 ετών**, για την απόκτηση πρόσθετων γνώσεων, βασικών και ειδικών επαγγελματικών δεξιοτήτων σε αντικείμενα που σχετίζονται με το κλάδο τους και παρουσιάζουν σημαντική προοπτική ανάπτυξης για την Ελληνική Οικονομία (σύμφωνα με το διεθνές πρότυπο ISO/IEC 17024) και που θα ενισχύσουν ουσιαδώς τη δυνατότητα για την απασχόλησή τους. Το πρόγραμμα περιλαμβάνει **παροχή εκπαιδευτικού επιδόματος ύψους 2.075 ευρώ**.



Επιτελική Δομή ΕΣΠΑ
Υπουργείου Εργασίας &
Κοινωνικής Ασφάλισης

Επιχειρησιακό Πρόγραμμα
Ανάπτυξη Ανθρώπινου Δυναμικού,
Εκπαίδευση και Διά Βίου Μάθηση



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης

Οι ενημερωτικές εκδηλώσεις που θα πραγματοποιηθούν διαδικτυακά μέσω της πλατφόρμας Zoom (στοιχεία σύνδεσης παρατίθενται στο τέλος του Δελτίου Τύπου) ανήκουν σε μια σειρά έξι (6) διαδικτυακών ενημερωτικών εκδηλώσεων που στόχο έχουν να παρέχουν άμεση ενημέρωση στις ενδιαφερόμενες και στους ενδιαφερόμενους σχετικά με:

- Το έργο και το ρόλο του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. και τη σημασία συμμετοχής των γεωτεχνικών σε αυτό.
- Τις προϋποθέσεις συμμετοχής στο πρόγραμμα.
- Τις θεματικές ενότητες κατάρτισης οι οποίες είναι διαθέσιμες.

Πιο συγκεκριμένα, ο Υπεύθυνος Έργου εκ μέρους του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. κ. Θεόδωρος Αμπελίδης θα αναφερθεί στους σκοπούς του έργου και τα προσδοκώμενα οφέλη τόσο για επιχειρήσεις όσο και για τους επαγγελματίες του γεωτεχνικού κλάδου. Στη συνέχεια, ο κ. Κουκουβίτης Αθανάσιος θα παρουσιάσει εκ μέρους της ένωσης εταιρειών «ΤΕΧΝΟΠΟΛΙΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗ ΚΔΒΜ Α.Ε.- ΣΑΡΩΝΙΣ ΑΤΕΒΕ», που υλοποιεί για λογαριασμό του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. τις δράσεις κατάρτισης και πιστοποίησης, όλες τις προϋποθέσεις ένταξης στο πρόγραμμα. Επιπλέον θα δοθούν λεπτομέρειες σχετικά με τις θεματικές ενότητες κατάρτισης και θα υπάρξει η δυνατότητα να απαντηθούν τυχόν σχετικές με τα παραπάνω ερωτήσεις και απορίες.

Στοιχεία Σύνδεσης:

<https://us06web.zoom.us/j/9976640538?pwd=aFpwNjNKTHRJQVlSczJPZXBWBWw3Q>
T09 ή εναλλακτικά χρησιμοποιείται το **Meeting ID: 997 664 0538** και **Passcode: 27121966**

Περισσότερες πληροφορίες για το πρόγραμμα και την ηλεκτρονική αίτηση (**παραμένει ανοιχτή**) μπορείτε να βρείτε και στην ιστοσελίδα του έργου <https://geotee-apko7.gr/> ή του ΓΕΩΤ.Ε.Ε. www.geotee.gr.

Τμήμα Διοικητικής Υποστήριξης, Προσωπικού και Γεωτεχνικών Μητρώων

Τμήμα Μελετών & Τεκμηρίωσης